



一辆白色宝马,当它下线的时候,必然以为自己风驰电掣,叱咤风云。但它的命运却如此坎坷,先是被用来抵债,然后挂着套牌偷偷上路。后来的几年里,它被遗弃在停车场,一度沦为拾荒人的住所。最后,已经惨不忍睹的宝马仅以一万元的价格出卖,完成了它惨淡的“一生”。而与宝马相关的几个人物,他们在一种怪圈中折腾,有的损失钱财,有的堕落犯罪……

宝马传奇

被遗弃的宝马

2004年5月21日,快报曾报道过“舒坦拾荒者 宝马为家”的新闻。一辆宝马车在大明路秦淮教师公寓停车场露天“睡”了近5年了,一直无人前来认领,好好的“宝马”成了“废马”。

记者当时在现场看到,这辆白色323型带天窗的宝马车已无昔日“名驹”风采,四个轮子已瘪气瘫软在地,前挡风玻璃被砸出一个大洞,左车窗玻璃被砸碎,车内座椅上撒满碎裂的玻璃,音响设备被偷走,只留下几个空洞,车里一些设备已被雨水侵蚀。

据停车场的熊师傅说,此车停在这里快5年了,一直不见主人,无人管无人问,“这么长时间不来领,我怀疑可能是有人偷车作案后,将车丢弃在这里的,现在车上的一些零件被人卸下拿走了。”还有拾荒者以此为家,在车里小住了几夜被他们赶走了。其间还有人找到他们,愿出高价收购此车,可他们不是车主人无法卖车。

记者与交警部门取得了联系。交警三大队的警官赶到现场,一眼就认出车牌是假的。为慎重起见,警官将车牌号传到总台,经过上网核查,发现此牌照在2000年有一次曝光记录,而档案里却无任何资料记载。交警部门于是将此车移交红花派出所处理。

“哎,好好的一匹‘马’被废了。”周围居民深感惋惜。它神秘的主人是谁?看到报道后,它的主人会赶快来把它领走吗?

被宝马牵着鼻子走的人

“他们谎称帮我办牌照,其实帮我办的是套牌,骗了我

四万五。”今年3月14日,一名男子气呼呼地走进派出所向民警报案,“这辆宝马车抵债给我算了十几万,我都没开多久,最后卖掉才卖了一万!”

男子名叫张明亮,今年60出头,工程承包商。民警听了他的叙述,一时不知道发生了什么事情,连忙让他坐下慢慢说。

张明亮坐下喝了口水,稳定了一下情绪,“民警同志你耐心听着,这件事还要从2000年说起。”

2000年5月,张明亮完成了南京某房地产公司的工程,正等着结算。但是,房地产公司却一时没钱支付,便提出用一辆较新的白色323型带天窗的宝马车抵债。张明亮一看车子就心动了,这辆宝马很漂亮,张明亮可以想象自己驾驶这辆宝马,吸引无数眼球的场面。

但是,张明亮遗憾地得知,这辆宝马没有手续,办不了牌照,上路会有麻烦。张明亮想,如果不要车的话,钱还不知道欠到什么时候才能结算,再三权衡之下,他决定收下宝马。

于是,这辆宝马以十几万的价格抵给了张明亮。张明亮自己也搞不清楚宝马车的来历,他猜想可能是一辆走私车。虽然用低价得到了车子,但是没有牌照终究不能上路,好在车在手不能开,张明亮很着急啊。

双簧把戏 套了他四万五

开始的几天,张明亮在晚上偷偷把车开出去过过瘾,但是这样偷偷摸摸很不方便。于是,他找到了一个在汽修厂修车的师傅刘军,悄悄地问:“我有一辆没有手续的宝马,你能不能帮我办个牌照?”刘军因为经常给张明亮修车,慢慢跟张明亮结识,刘军知道张

明亮有钱,平时为他服务特别周到。

刘军悄悄回答张明亮:“我可以通过朋友帮你找法院、海关,先以罚没物品办理,然后再办理正规牌照,可能要花个三四万疏通费。”

张明亮算了算,觉得只要为宝马办个牌照,花个几万还是值得的。于是,张明亮先给了刘军5000元,刘军立即找了个“有门道”的朋友来看了车子,这个朋友说肯定可以办牌照。

后来,刘军抄了车架号,并让张明亮开一张单位的空白介绍信,同时又拿走一万五千元。刘军说,他的朋友在北京有关系,要去办理罚没手续。过了十几天,刘军和他的朋友拿着一个“北京市车辆管理所”的档案袋给张明亮看,表示事情已经差不多了,同时又跟张明亮要了一万元。

又过了十几天,刘军通知张明亮,说车牌等手续办好了。张明亮又给了他一万五千元,前后一共给了四万五千元,终于得到了一套南京本地牌照。

套牌宝马成了拾荒者之家

开着有“合法”牌照的宝马,张明亮的心里别提有多爽快。就这样爽了将近一年,在亲戚朋友面前出尽了风头,车子一直没有出问题。

2001年3月,张明亮到刘军工作的修理厂修车时,另外一个修车工告诉张明亮,这个牌照号码是一辆切诺基的,张明亮开了大半年的宝马车其实是辆套牌车。

张明亮不相信,说这个牌照是花四万五千元让刘军办的,怎么会出问题呢?修车工说,切诺基车主因为嫌号码不好,曾经让刘军帮忙换号码,



就是这辆如今已废弃的宝马,它曾牵着很多人的鼻子走。快报记者 赵杰 摄

所以宝马肯定是套牌车。

张明亮这才知道自己被骗了,他想找刘军算账,但是刘军此时已不在这里工作。张明亮怕车子没有手续被没收,所以一直没有报案。从此,张明亮把车子停在秦虹教师公寓停车场内,再也不敢光天化日之下开出去,亲戚朋友问他,他只好借口车子被人借走了。慢慢地,张明亮几乎忘了自己还有一辆宝马车。

直到2004年5月21日,张明亮看到快报上刊登了宝马车被遗弃的新闻,才想起来到停车场看一眼。看到宝马已经面目全非,甚至成了拾荒者之家,张明亮情不自禁地感伤起来。

想到刘军给自己办了个套牌,这种感伤又变成了愤怒。张明亮想,警方肯定会查到车子是谁的,于是凭着房产公司的还款协议,主动证明宝马是自己的,把车领了回来。2005年,他把宝马车卖给一家收旧车的

公司,价格一万元。就这样,张明亮的宝马没开多久,就变成了一匹“废马”。

气了两年 愤而报案

民警问张明亮:“为什么到现在才想到报案了呢?”张明亮气愤地说:“最近我运气不好,想到宝马车的事情就越想越气,好好的车子最后一万块钱卖了,我气了两年气不过,所以忍不住来报警了。”

警方很快查到了刘军和他的朋友,这两人的现状让张明亮苦笑摇头,感慨“恶有恶报”。

根据刘军和他的朋友许明交代,当初张明亮让刘军办理牌照的时候,两人就商量好演一出双簧。刘军利用帮切诺基车换牌的机会,搞到了牌照的资料。

许明是另一家汽修厂的员工,他通过自己的老板弄到了一个“北京车管所”的档案袋,以及所有的假证。两人一

唱一和,张明亮毫不怀疑地掏出了四万五千元。

钱到手之后,刘军给了许明一万多元。此后,刘军的生活变了,他把骗到的钱全部用来吸毒。据查明,刘军2002年8月因吸毒被劳动教养一年六个月,2004年3月被强制戒毒,2004年6月因注射毒品被劳动教养2年,2007年3月22日因吸毒被劳动教养2年。

而许明的情况也很糟糕,刘军给他的一万多元很快就花完了,继续给人打工。去年8月份,许明给老板开车时不幸出了交通事故,老板当场死亡,许明不仅身受重伤,还因为交通事故被取保候审。

今年4月6日,警方将许明抓获,并将正在劳教的刘军刑事拘留。经讯问,两人供述了合伙诈骗的事实。

近日,因涉嫌诈骗罪,刘军和许明已经被南京市建邺区检察院批准逮捕。

通讯员 张秦一 快报记者 吴杰

07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动,本次活动定于2007年3月15日起至2007年5月15日止,敬请相互转告。(说明:康检时前晚10以后禁食,次日早晨空腹)

举办单位: 南京京华医院肝病防治机构
(南京市新街口淮海路146号)

康检咨询: 025-84406850

康检项目:

- ◆ 免费化验肝病二对半
- ◆ 免费检查肝功能
- ◆ 免费检测肝病病毒HBV-DNA
- ◆ 特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%

工作时间: 上午8:00至下午17:00
(节假日正常门诊)

专家提醒:顽固性皮炎春季易发作

春暖花开的季节,也是过敏的季,各种皮肤病的发病率也上升较高。据调查统计,有30%的人觉得过敏性皮炎在春季发作最多,就此,专家提醒患者,在春季南京中山北路107-1号南京京华医院皮肤科专家提醒患者,南京京华医院皮肤科专家提醒患者,南京京华医院皮肤科专家提醒患者,南京京华医院皮肤科专家提醒患者。

顽固性皮炎的临床症状

顽固性皮炎的临床症状,是一种慢性反复发作的皮肤病,特征性表现为红色丘疹或斑块,上面盖有多层白色鳞屑。皮损常呈片状干燥、多皱、皲裂、糜烂,严重时呈点状、片状、钱币状、地图状不等,皮损上常伴有不同程度的瘙痒,搔抓后可见抓痕、血痂、渗出等,并继发细菌感染。

专家揭开顽固性皮炎复发的面纱

专家们研究发现,顽固性皮炎的发病机制,除与遗传因素有关外,还与免疫因素有关。专家指出,顽固性皮炎的发病机制,除与遗传因素有关外,还与免疫因素有关。专家指出,顽固性皮炎的发病机制,除与遗传因素有关外,还与免疫因素有关。专家指出,顽固性皮炎的发病机制,除与遗传因素有关外,还与免疫因素有关。

“基因导入疗法”治疗顽固性皮炎新突破

南京京华医院皮肤科专家提醒患者,南京京华医院皮肤科专家提醒患者,南京京华医院皮肤科专家提醒患者,南京京华医院皮肤科专家提醒患者。

专家指出,顽固性皮炎的发病机制,除与遗传因素有关外,还与免疫因素有关。专家指出,顽固性皮炎的发病机制,除与遗传因素有关外,还与免疫因素有关。专家指出,顽固性皮炎的发病机制,除与遗传因素有关外,还与免疫因素有关。

顽固性皮炎患者应注意日常预防保健

1. 坚持遵医嘱治疗,切勿自行停药,不发病时,不要擅自停药,以免复发。
2. 饮食上,忌食辛辣、油腻、煎炒、烧烤、油炸、辛辣、烟酒等刺激性食物,忌食海鲜、牛羊肉、狗肉等发物,忌食辛辣、煎炒、烧烤、油炸、辛辣、烟酒等刺激性食物,忌食海鲜、牛羊肉、狗肉等发物。

相关链接

南京京华医院肝病防治机构,是一家以肝病防治为特色的专科医院,其中肝病防治中心,是医院肝病防治的龙头,专家们长期致力于肝病防治的临床实践,并与国内外多家科研机构合作,其科研成果“基因导入疗法”于1998年12月在卫生部中医学专业委员会的临床会议上,因此,2003年4月13日,卫生部科技奖励委员会授予该中心。

本期供稿医院:南京金陵老年病康复医院 银屑病诊疗中心
专家热线:025-83467953